

6日,杭州一个捷豹微信车友群里,一段视频引起了车主们的讨论。

这段视频中,一辆侧面停车位内的白色越野车前横着停了一辆捷豹SUV,丰田车因为被捷豹挡住无法驶出,先后11次倒车撞击捷豹的侧面,直到将捷豹撞开后驶离了现场。

6日,在朋友圈和抖音,这段视频也引发了许多人的讨论,撞车的人和挡车的人谁的错,大家各有观点。 都快



对方没留联系方式,打了114无人挪车
司机连撞11次违停车辆开路

撞车的人 挡车的人 谁错了

肇事车主:着急回家,气愤之下撞车

视频中显示撞车发生在杭州桐庐。昨日,桐庐警方也证实,事情发生在1月4日桐庐城南街道利时百货停车场里。这是桐庐当地一个综合性商场,有不少餐厅、KTV和购物场所,平时人气很旺,停车位也很紧张。

4日晚上9点多,桐庐交警接到一位车主报警,他的车停在利时百货停车场里被人撞了,对方逃逸。

民警赶到现场发现,捷豹的一侧两扇车门严重变形。

通过监控发现,捷豹车当时并没有停在停车位上,而是横着停在停车位前的通道上,正好挡住了停在停车位里面的车辆。晚上8点40分左右,一辆白色丰田普拉多越野车被捷豹挡住无法出去,10多分钟后,司机通过倒车再加速11次撞击捷豹,最终把车辆撞开后驶离现场。

交警随后联系上了丰田车的车主。第二天一早,开车的杨女士来到桐庐交警事故中队自首。

杨女士是桐庐本地人,30多岁,根据她自己描述,当时急着要回去,发现捷豹车上没有留下任何联系方式,打了114提醒对方挪车,等了十几分钟对方车主也不来,气愤之下驾车撞开了挡住自己的捷豹车。

4S店:捷豹车车门更换需4万元左右

民警说,由于事情的发生地是封闭停车场,不属于交警管辖,从视频中看到,捷豹车停放的位置,还横着停着一排汽车,但其实是通道,不允许停车。

从交警现场勘查的情况来看,停车位前车辆横停,停车位里的车辆是很难开出来的,一些车长较短的小轿车也许多打几把方向能勉强开出来,但涉事的丰田越野车比较宽大,确实是开不出来。但即便如此,杨女士故意撞车的行为仍然是不可取的。

由于这不是一起交通事故,桐庐交警已移交桐庐城南派出所进一步处理。民警说,杨女士的行为属于故意损毁他人财物,目前正在委托第三方鉴定机构对捷豹车辆的车损进行鉴定,如果车损达到5000元人民币以上,杨女士可能因故意损毁他人财物被刑事拘留。

昨日,记者也联系了杭州一家捷豹4S店,涉事捷豹车型的车门在受损严重的情况下,可能要整体更换,两扇车门的的价格加上工时在4万元左右。

民警:
故意损坏他人财物,可能被刑拘

热议 违停车 怎么罚

@我说是的:那挡别人车的,怎么罚?

@麦地:捷豹违停就一点责任没有了?

@不可描述的大牛:实际上是对违法或失德行为的纵容。

@EVO:上次被车堵住了,我打114没用,我打110,民警建议我打车去办事后再回来移车。

@小ROU蟹:万一挡了生命之路呢?

@大江落月:两人都错了,规范管理才能解决问题,不然以后这类情况还会出现。

绝了!绝了!

吉林“20后”的身份证号:22020220200202XXXX

即将到来的2020年2月2日,是罕见的对称日,而这天在吉林省吉林市昌邑区出生的宝宝,将获得一个别致的身份证靓号:22020220200202XXXX。

此新闻一出,网友们立刻坐不住了,纷纷表示在线羡慕,甚至有人表示,想要重新出生一次。

不过,也有网友提前为孩子开始担忧,比如提出一个灵魂拷问,“这身份证号是好背还是难背”,还有网友说,“你别这样,孩子都要晕了”。 综合

猫才是亲生的?

外婆为救猫
用绳将外孙从五楼吊下



男孩身系长绳从5楼吊下

1月5日下午,四川南充蓬安县城一栋老旧居民楼外墙,一名身材瘦小的小男孩身系长绳,站在5楼阳台。孩子的外婆和舅舅则拽着绳子另一端,将其吊着下放到3楼住户的遮雨板上,目的是为了救一只被困在遮雨板上的小猫。

楼下聚集了大量围观者,一位目击者告诉记者,救猫的过程大约持续了10分钟。万幸的是:人和猫都平安。

这是1月5日下午发生在四川南充蓬安县城的一幕。

1月6日晚,记者见到了视频中的小男孩婆孙俩。“不害怕,只是看到楼下很多人都在看我,才(害怕)。”对于当天的事情,小男孩说自己并不害怕,但其外婆唐某在看过网友拍摄的视频后,却感到后怕,颇为自责。 红星新闻

超载货车 贴张贴纸就畅行?

国办督查室通报广东揭阳超载货车买卖“路牌”问题



货车的车身上贴着所谓的“路牌”

近期有群众在国务院“互联网+督查”平台上反映,广东揭阳的普宁市、惠来县存在超载货车买卖“路牌”通行,不法人员收取保护费问题。随即,国务院办公厅督查室派员赴两地进行了暗访督查。暗访发现,当地买卖“路牌”、收取保护费肆虐猖獗。货车超限超载现象严重,非法改装司空见惯,“黑加油点”生意兴隆,在执法部门的包庇纵容下,货运市场乱象丛生,存在很大的安全隐患。国办督查室6日发布督查情况通报。

购买“路牌”交保护费免查

货运业主吕师傅手下有几辆大货车,在普宁从事货运业务多年。吕师傅称,普宁及周边的五华等地砂石资源丰富,运输砂石是当地货运的主要业务。一些车主为了多挣钱,免不了要超载,而超载被执法部门查获

后,就要受到高额处罚。一个月纯盈利一万余元,被罚两次一个月就等于白干。高额的罚款让拉砂石的车主吃不消,于是,在当地催生一种买卖“路牌”的生意。所谓的“路牌”是一张有各种图案的贴纸,买来后,将它贴在车上就可畅行。交保护费买“路牌”现象普遍,在当地已成公开秘密。

督查发现,在普宁市、惠来县拉砂石的货车交保护费买“路牌”已成为行业“潜规则”。为逃避交通执法部门的处罚,不少超限超载车辆甚至标载货车都定期购买“路牌”,以保证顺利通行。一张“路牌”市价一般是1个月1800元,钱直接交给“黄牛”。不同的“路牌”使用范围不一样,有的“路牌”在整个揭阳市都能用,价格较贵,有的“路牌”只能在普宁市或惠来县本地使用。督查人员在普宁市、惠来县多个货运停车场、车

辆维修点以及路边停放的货车上看到,挡风玻璃或车门两侧分别贴着“机器猫”“喜羊羊”“苹果”“莲花”等各种各样的“路牌”,种类繁多、五花八门。

贴“路牌”违规货车当场放行

督查发现,普宁市、惠来县交通执法人员都是上路追车检查,遇到贴“路牌”的违规货车就放行。暗访中,督查人员看到普宁市交通执法车在普宁大道汕尾收费站至惠来路段巡逻时,路上贴着“路牌”的满载“百吨王”来来往往,甚至从执法车旁经过,执法人员都视若无睹。公路检测站形同虚设。324国道、238省道、普宁大道是货车通行的几条主要道路,督查人员沿途看到不少贴着“路牌”的超限超载货车飞驰而过,路上汽车、行人川流不息,存在很大安全隐患。 北晚

“车着火啦!”

前车带火狂奔
后车一路追赶

近日,一则视频在网上热传,一辆私家车行驶中自燃,后方车主猛追大声叫喊,引来网友狂点赞。

1月5日,一辆小轿车在广州南站西进门斜坡路段发生自燃,场面惊险,后车司机不断按喇叭,大声呼叫提醒前车,“你的车着火啦!你的车着火啦!”轿车司机反应过来后,立即逃离车辆。没多久,前车燃烧起来,并传出爆炸声。

5日下午,据广州番禺警方消息:自燃车辆事发时只有驾驶员一人,无受伤。经初步调查,起火原因为车辆故障自燃。 广日